庆祝光荣的朝鲜劳动党成立80周年大会降重举行

高举伟大的**金日成金正日**主义旗帜,大力开创社会主义国家建设全面繁荣时代的全国全体党员、劳动群众和人民军官兵怀着无比骄傲和自豪,最有意义地迎接了全民大喜庆——领导我们的党、百战百胜的朝鲜劳动党成立日。

庆祝朝鲜劳动党成立80周年大会10月9日在首都平壤隆重举行。

朝鲜劳动党引领艰苦卓绝、充满考验的朝鲜革命走向胜利一条路,把我们国家的不朽尊严、名誉和英雄精神提升到历史之巅。将举行大会的五一体育场流淌着人民献给朝鲜劳动党光荣八十载的美好祝愿的热流。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志出席庆祝大会。

在欢迎曲声中,**金正恩**同志步入主席台,烟花升空绽放,华丽装点了平壤天空。

全体参加者仰望我们党、国家和人民的杰出领袖**金正恩**同志致以最大的敬意,礼赞他以卓越的思想理论睿智和非凡的领导能力开创革命政党建设的全盛期、我们国家第一主义的伟大新时代,开启全国蝶变、全国兴旺的人民理想社会建设全面发展期。

金正恩同志向热烈欢呼的群众亲切挥手致意,向全党党员和全国人民致以热烈的祝贺,赞许他们一片丹心信赖我们党、拥护我们党,以不屈不挠的斗志、诚实的爱国汗珠和努力创造宝贵繁荣财富,有意义地迎接 10 月节日。

可爱的儿童们代表全国人民一致的祝愿之情,向金正恩同志敬献鲜花。

儿童们给到访出席朝鲜劳动党成立 80 周年庆祝活动的一些国家党政首脑和人士、代表团、海外侨胞祝贺团团长敬献鲜花。

儿童们还给朝鲜劳动党中央委员会政治局常务委员会委员等党政军领导干部敬献鲜花。

党政军老干部应邀出席大会。

朝鲜劳动党成立 80 周年庆祝活动参加者、忠诚之信传递队伍成员、各省和中央一级机关干部、武力机关官兵、平壤市内工作人员、劳动群众、青年学生、旅日朝鲜人祝贺团、旅华朝鲜人总联合会祝贺团、国际高丽人社会联合会祝贺团等海外侨胞祝贺团、代表团成员和海外侨胞参加了大会。

世界多国党政代表团、国际民主团体、主体思想研究组织代表团成员、外国驻朝鲜外交代表、海外友好人士家属、外国客人应邀出席。

升朝鲜民主主义人民共和国国旗和朝鲜劳动党党旗仪式举行。

全体参加者向伟大的我们国家自主尊严和永恒胜利的象征——神圣的国旗和 光荣的党旗表示崇高的敬意,更加坚定了要永远热爱并发扬光大社会主义我们祖 国的爱国之心。

金正恩同志发表了纪念讲话。

金正恩同志说,朝鲜劳动党成立八十周年,以其在漫长岁月里为祖国、人民、时代和历史所建树的丰功伟绩熠熠生辉,并概括了开拓伟大、继承伟大的我们党光荣的建党史和革命领导史。

金正恩同志指出,造福人民的历史、依靠人民力量的历史,这就是我们党的一切胜利和光荣的秘诀之所在,只有以人民的历史才能最为正确地讲明我们党的80年历史,只有用"和人民一起"这一不可磨灭的词语才能最为公正地说明我们党波澜壮阔的领导历史和不朽业绩的秘诀。他引以自豪地说,保证我们事业千秋万代胜利与成功的所有重大事件的主人公,是包括我们英雄的工人阶级、农业劳动者、知识分子在内的全体人民、伟大的朝鲜人民。

金正恩同志重申,要始终抱着爱民情怀,不忘报答的义务,忠实于人民的信任,更加努力奋斗,并强调,要同支持我们党的人民在一起,相信人民,始终和人民浑然一体,一定把这个国家建设成为更加沃饶、美好、世界上最好的社会主义乐园。

金正恩同志热烈呼吁,让我们为了把党和人民同心同德,共创事业,争取胜利的伟大的80年延续到更为光荣而自豪的伟大历史,为了最终完成人民梦想成真的社会主义事业,勇气百倍,满怀信心,奋勇前进。

金正恩同志热情充沛的讲话,使全场激动得沸腾起来。讲话自豪地总结神圣的我们党把永生不灭的主体思想作为指针,创造革命政党建设的榜样,在社会主义建设的整个历程中谱写奇迹和繁荣的纪念碑式篇章的八十年历史,百倍增强我们事业的正确性、胜利的必然性、对更加辉煌灿烂的未来的信心。

金正恩同志结束讲话时,爆发出雷鸣般的"万岁!"欢呼声,表达我国人民要跟随向导的我们党,大力开创国家全面复兴之康庄大道,把社会主义我们祖国建设成为世上最强大、高尊严的国家向全世界显示其威仪的坚定信念和意志。

庆祝朝鲜劳动党成立 80 周年大会在充满全体参加者革命气概和热忱的气氛中进行。他们发誓,一心忠诚拥护伟大的我们党和国家以及人民的最高代表者、主体革命的卓越领导者**金正恩**同志的思想和领导,一定争取从白头山开辟的主体革命事业最后胜利。

胜利和光荣永远属于全党和全体人民同心同德紧密团结在伟大的党中央周围,勇气百倍、满怀信心地沿着社会主义一条路奋勇前进的主体朝鲜。

朝中社